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Za kazde zadanie zamkniete lub podpunkt przyznajemy 1 punkt!

WOJEWODZKI KONKURS Z FIZYKI

DLA UCZNIOW SP WOJEWODZTWA WARMINSKO - MAZURSKIEGO
w roku szkolnym 2018/2019
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Maksymalna liczba punktow mozliwych do uzyskania — 60

Zadania zamkniete

strona 2 strona 3 strona 4
1.1 | F 6.1 | P 121 | F
1.2 | P 6.2 | F 122 | P
13| P 63 | P 123 | P
2. | C 6.4 | F 124 | F
3. | D 7. | B 13. | A
41| P 8. | A 14. | D
42 | F 91 | F 15 | C
43 | F 92 | F 16.1| F
44 | F 93 | P 16.2| P
45| P 94 | P 163 | F
46 | F 10. | D 164 | P
5. | B 11. | C 17. | B

Uwagi odnosnie punktacji zadan otwartych

Liczba zdobytych punktéw za poszczegdlne zadania powinna byC liczbg
catkowitg. Nie stawiamy punktéw potéwkowych!

Za kazde poprawne i petne rozwigzanie majgce sens fizyczny (hawet nieujete
w schemacie punktowania) uczen otrzymuje maksymalng liczbe punktow

naleznych za zadanie.

Jesli zapis jest niejednoznaczny lub nieczytelny, wowczas nie przyznajemy

punktow.

Podanie odpowiedzi bez jednostki powoduje utrate 1 punktu.



Propozycja punktacji zadan otwartych

Nr g g “E
sadania Punktowane czynno$ci pkt. 5 —g
ZamianaV =500 cm®*=5-10*m? 1
Obliczenie Fwyporu = dw- g-0,5 V =1 000 kg/m®-10 m/s?-2,5-10*m®= 1
18 [25N 4
Zauwazenie Fwyporu = Fg=2,5N 1
Obliczeniem=Fy/g=2,5N/10 m/s? =0,25 kg 1
Obliczenie a1=Fwyp1/ M =2N/2kg =1 m/s? 1
1 Obliczenie az = Fuyp2/ m =8 N/ 2 kg = 4 m/s? 1 :
Obliczenie odlegtosci s =74 km/h - 5 h =370 km 1
o0 | Obliczenie zuzycie paliwa V = 3,7 - 8 dm®= 29,6 dm? 1 3
Obliczenie kosztu paliwa, koszt = 29,6 dm® - 5,2 zt./ dm® = 153,92 zt 1
Obliczenie masy samochodum=F/a= 0,6 kN /0,6 m/s? = 1 000kg 1
21 | Obliczenie a = Av/t=20 m/s /40 s = 0,5 m/s? 1 3
Obliczenie F=m -a= 1000kg - 0,5 m/s*> =500 N 1
Obliczenie czasut=s/v =1000 m /340 m/s =2,9411...s 1
22 Zaokragleniet =29 s 1 2
ObliczenieQ =m - ¢ -At=16 kg - 4200 J/kg °C - 20 °C =1 344 000 J 1
23 | Obliczenie Q¢ w ciagu doby Qc =24 h - 1 344 000 J = 32 256 000 J 1 3
Zamiana Q¢ = 32,256 MJ 1
241 Zauwazenie, ze: Emech = Exlub Ep =01 1 5
Ex=m - v2/2=5Kg - (300 m/s)?/2 = 225 000 J 1
Obliczenie strat Esr = Emech - 30 % =67 500 J 1
24.2 | Obliczenie Ep= Emech - Estr = 225 000 J - 67 500 J = 157 500 J 1 3
h=Ep/m - g=1575001J/5kg - 10 m/s®> =3 150 m = 3, 15 km 1
s=W/F=50kJ/550N=90,9m 1
25 2

Podanie wyniku z doktadnosciag do 2 cyfr znaczacych s =91 m
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